
 

 

 

       

Αθήνα, 23 Φεβρουαρίου 2022 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

Προς τον Υπουργό Εργασίας & Κοινωνικών Υποθέσεων 

 

ΘΕΜΑ: Ζητήματα με τη μηχανογράφηση του ΕΦΚΑ προκαλούν 
οικονομική επιβάρυνση σε πολίτες και επιχειρήσεις της Μαγνησίας 

Σύμφωνα με το Σύλλογο Οικονομολόγων Λογιστών Ν. Μαγνησίας, τις 

τελευταίες ημέρες Βολιώτες λαμβάνουν σχετικές ειδοποιήσεις από τον ΕΦΚΑ 

για   ανεξόφλητες εισφορές του Νοεμβρίου 2021, οι οποίες έχουν ωστόσο 

εξοφληθεί. 

Η παραπάνω δυσλειτουργία, που δεν οφείλεται σε αμέλεια ή λάθος των 

ασφαλισμένων, έχει ως αποτέλεσμα πολλές επιχειρήσεις να μην μπορούν να 

λάβουν ασφαλιστική ενημερότητα. 

Οι επιχειρηματίες, για να λάβουν την απαραίτητη για αυτούς ασφαλιστική 

ενημερότητα καλούνται να πληρώσουν ξανά τις «οφειλές» και να αναμείνουν 

συμψηφισμό ή επιστροφή χρημάτων από τα Τμήματα Εσόδων του κάθε 

υποκαταστήματος ΕΦΚΑ. 

Σύμφωνα με τους εκπροσώπους των Οικονομολόγων Λογιστών της 

περιοχής, η παραπάνω δυσλειτουργία οφείλεται σε λάθος μηχανογράφησης 

του ΕΦΚΑ, ωστόσο δημιουργεί μεγάλη οικονομική επιβάρυνση σε 

επιχειρήσεις που έχουν ένα σημαντικό ποσό σε καταβαλλόμενες εισφορές. 

Η πανδημική κρίση των τελευταίων δύο ετών και η αναποτελεσματικότητα των 

μέτρων ενίσχυσης της κυβέρνησης έχει δημιουργία σωρεία οικονομικών 

προβλημάτων και οφειλών στις περισσότερες επιχειρήσεις. 

Η νέα δυσλειτουργία του ΕΦΚΑ που αναγκάζει επιχειρήσεις να καταβάλλουν 

δύο φορές ποσό οφειλών για να έχουν ασφαλιστική ενημερότητα, προκαλεί 

πρόσθετη και αχρείαστη οικονομική επιβάρυνση στους επιχειρηματίες που 

παλεύουν να ορθοποδήσουν οικονομικά σε πολύ δύσκολες συνθήκες. 

Επειδή, τις τελευταίες ημέρες Βολιώτες λαμβάνουν σχετικές ειδοποιήσεις από 

τον ΕΦΚΑ για  ανεξόφλητες εισφορές του Νοεμβρίου 2021, οι οποίες έχουν 

εξοφληθεί. 
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Επειδή, η δυσλειτουργία δεν οφείλεται σε αμέλεια ή λάθος των 

ασφαλισμένων. 

Επειδή, λόγω αυτού πολλές επιχειρήσεις δεν μπορούν να λάβουν 

ασφαλιστική ενημερότητα αν δεν επανακαταβάλουν τις εξοφλημένες οφειλές. 

Επειδή, σύμφωνα με τους εκπροσώπους των Οικονομολόγων Λογιστών της 

περιοχής η δυσλειτουργία οφείλεται σε λάθος μηχανογράφησης του ΕΦΚΑ.  

Επειδή, η νέα δυσλειτουργία του ΕΦΚΑ προκαλεί πρόσθετη και αχρείαστη 

οικονομική επιβάρυνση στους επιχειρηματίες σε δύσκολες συνθήκες. 

Ερωτάται ο αρμόδιος Υπουργός: 

Πώς προτίθεται να παρέμβει, ώστε να επιλυθεί άμεσα το ζήτημα 

μηχανογράφησης που έχει προκύψει στον ΕΦΚΑ και αναγκάζει πολίτες 

και επιχειρήσεις της Μαγνησίας να πληρώνουν δύο φορές εξοφλημένες 

οφειλές για να λάβουν την απαραίτητη γι’ αυτούς ασφαλιστική 

ενημερότητα, επιβαρύνοντας τους δυσανάλογα οικονομικά; 

 

Ο ερωτών βουλευτής 

 

Μεϊκόπουλος Αλέξανδρος 




